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Frissítés 2018. március 19-én 5:00 órakor: Hétfőn hajnalban Karcag és Tiszafüred között is újraindult a
vonatközlekedés, a hótorlaszokat hóekével megszüntették a vasúttársaság szakemberei. A váltókat
megtisztították, így a vonatközlekedés valamennyi vasútvonalon megindult hétfőn üzemkezdettől. 

A Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony, illetve a Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon 20-25
perccel hosszabb menetidővel lehet számolni - hétfőn napközben. A vasúttársaság arra kéri az utasokat, hogy a
vonatokról való le- és felszállásnál figyeljenek, a lépcsők eljegesedhetnek menetközben, ami csúszásveszélyt jelet.    

Frissítés: 17:12

Szolnok és Abony között helyreállították a felsővezetéket, így ismét mindkét vágányon elindulhatott a
vonatforgalom. Karcag és Tiszafüred között várhatóan holnap hajnalig szünetel a vonatközlekedés. A
szakemberek egész nap megszakítás nélkül dolgoztak a hótorlaszok felszámolásán, a váltók folyamatos
tisztításán és a rendkívüli időjárási körülmények okozta műszaki hibák mihamarabbi helyreállításán.
A Budapest–Hatvan–Miskolc, a Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony, a
Budapest–Szolnok–Békéscsaba és a csatlakozó vonalakon fokozatosan áll helyre a menterendszerű
közlekedés, előre láthatóan hétfőn hajnalban már nem kell hosszabb menetidővel számolni az érintett
vasútvonalakon.

Frissítés: 15:21

Nem közlekednek a vonatok Karcag és Tiszafüred között, mert a hóátfúvások miatt egy kilóméteres
hosszban magas hótorlasz alakult ki.

Frissítés: 14:45

Mezőkeresztes-Mezőnyárád és Emőd között mindkét vágányon megszűntették a fennakadást, így újra
elindulhatott a vonatforgalom. A Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon ismét a teljes útvonalukon
közlekednek a vonatok.

Frissítés: 13:09

Szolnok és Abony között a Budapestre tartó Hajdú InterCity áramszedője letört, ezért az egyik vágányt
lezárták. Az egyvágányú közlekedés miatt, a Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vonalon
tovább nőhet az eljutási idő. 

Frissítés: 12:55

Nyékládháza és Tiszapalkonya között megszűnt a fennakadás, újra közlekednek a vonatok.

Frissítés: 11:38

Nyékládháza és Tiszapalkonya között hótorlasz miatt nem közlekednek a vonatok.

Frissítés: 11:20

Mezőkeresztes-Mezőnyárád és Emőd között hóátfúvás miatt ideiglenesen mindkét vágányon szünetel a
vonatközlekedés. A vonatok csak Füzesabonyig járnak és onnan is fordulnak vissza. Miskolcról nem indul
vonat Füzesabony felé. Az utasok Miskolcról kerülő útirányon keresztül Nyíregyházán és Debrecenen át
utazhatnak Budapestre. A miskolci és a Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vonalon az
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InterCity vonatok felármentesen vehetőek igénybe utazásra. A Debrecen–Tiszalök vonalon  hótorlasz
miatt Hajdúnánás és Hajdúdorog között szintén  szünetel a forgalom. A Kál-Kápolna–Kisújszállás vonalon 
Kisköre és Kunhegyes között megszűntették a fennakadást.

Pótlóbuszok közlekedése a közúti lezárások miatt nem biztosítható. A vasúttársaság arra kér mindenkit,
hogy csak halaszthatatlan esetben induljon útnak, illetve óvatosan közelítsék meg a vonatokat, fel- és
leszállásnál pedig fokozottan ügyeljenek saját és utastársaik biztonságára.

Frissítés: 8:43

Mezőkeresztes-Mezőnyárád és Emőd között hóátfuvás miatt ideiglenesen mindkét vágányon szünetel a
vonatközlekedés. A keleti országrészben 30-90, esetenként 90-120 perccel hosszabb a menetidő.
A Budapest–Hatvan–Miskolc, A Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony és a
Budapest–Szolnok–Békéscsaba vonalak a leginkább érintettek, de a csatlakozó szakaszokon is
jelentősen nőttek az eljutási idők. A szakemberek folyamatosan dolgoznak a váltók megtisztításán és a
műszaki berendezések helyreállításán. 

Előzmény:

A havazás és a jegesedés felsővezetéki, illetve váltó működési hibákat okoz, ezért Kelet-
Magyarország vasútvonalain 30-70 perccel hosszabb menetidővel közlekednek a személyszállító
vonatok. Az arra utazók óvatosan közelítsék meg a vonatokat, fel- és leszállásnál pedig fokozottan ügyeljenek saját
és utastársaik biztonságára.

Az aktuális helyzetről tájékozódhatnak a MÁV-csoport honlapján (www.mavcsoport.hu [1]), a Vonatinfó
alkalmazásban, illetve információt kaphatnak a MÁVDIREKT telefonos ügyfélszolgálatánál a +36 (1) 3 49 49
49-es telefonszámon. Telekom-hálózatból hívhatják a +36 (30) 499 4999-es, Telenor-hálózatból a +36 (20)
499 4999-es, Vodafone-hálózatból a +36 (70) 499 4999-es számot. 
  
A kialakult helyzet miatt az utasok megértését és türelmét kéri a vasúttársaság.
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    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/minden-vasutvonalon-megindult-vasuti-kozlekedes 
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